ITPOBEPOYHAA PABOTA - Nr.01

Umsa /Pamunus

1. TlpexcraBbTe B BUje CTeNleHU MpousBesieHue 25-5”

A 52 B. 125" B. 52" I. 25"

2. VYkaxwurte yucio, paBHoe 0,00043

A 43-10° B. 43-10 * B. 43-10 ° r.43-10°
3. Haiigure 3Ha4eHue Boipaxenust (@ °a’)™ npu a = =
A.-8 b. 8 B. 1 I.- l
8 8
4. Haiigure 3Ha4eHue Boipaxkenus 16 - (27%)2
A. —1 b. E B.-4 . 4
4 4

5. YkaxuTe BblpakeHUe, paBHOE CTENEHU 2%

) 2° 2°
A 2°-2" B. B.— r.2°—«
2° 27"
6. YnpocTuTe BblpaKeHHe — I — W HalJWTe ero 3Ha4eHue npu a = 2
a  a
1 1
A -— b. 8 B. - I.-8
8 8
-4 -2
X
7.YeMy paBHO 3Ha4YeHHe BbIpaKeHUs = npu x =—7
1 1
A.-27 b.27 B. — .- —
27 27

8. HaliauTe 3HaueHuUe BbipaxkeHus (6-10 3 )-(1,4-10 ’6)

9. Kakoe 13 ypaBHEeHUI He UMEET pellleHUuN
A) 2x2+5x+6=0 B) x2+8x+16=0 C) 3x2+x-7=0 D) 2x2+3x+3=0

E) x2+36x+13=0 F) 3x2-2x-1=0 G) x2+11x+10=0 K) 3x2+11x+15=0



10. Kakoe 13 ypaBHeHU# HUMeeT 1 pelieHre
A) x2+3x-4=0 B) x2+8x+16=0 C) 3x2+x-7=0 D) 2x2+4x+2=0
E) x2+36x+13=0 F) 3x2-2x-1=0 G) x2+2x+1=0 K) 3x2+11x+15=0
11. B xakoM NpoMeXXyTKe JiexkaT KOPHU ypaBHeHUA: x2 - 13x+36=0
A) (1;10) B) (-4; 4) Q) (3;6) D) (0; 5)
E) [3; 9] F) [4; 6] G) [4; 5] K) [4; 9]

12 PeminTe ypaBHeHHe: 4x4-18x2+8=0
A)+—;+4 B)-2;0,4 C)-04;-2 D) 2 —
E)-2; 2,5 F) 2, —= Q) 2, — K)+0,5;+4
13. Pemiute ypaBHeHue: 36x4-13x2+1=0=0
A)0,5;0,3 B) 0,25; 0,9 Q) -5 — D)- -
E) - - F)+0,5; - G) £0,5; — Ky - -

14. Kakue 13 JaHHBIX ypaBHEHUH He UMEIOT pelleHun
A) x2-10x-24=0 B) 2x2+x+2=0 C) 2x2+x+67=0 D) 5x2+7x+6=0

E) 3x2+7x+4=0 F) 2x249x-486=0 G) 8x2-7x-1=0 K) x2-3x-5=0

15. YKaxuTe KOPHU KBaApaTHOro ypaBHeHust — &~ + 3z + 4 = ()

i -

r=—4d;15=1 : Ty = —3;19 = —4
C Iy = —4; Ig = —1 i ry = 3:;;'2 =4
C Ty = —319 = —1 € Ty = 4119 = —1
: 2 , -
16. Haiiziure abeiuccsl Todek nepecedenns rpaduxos byukmuit ¥ = (¥ —1)7 g y = 2r — 2a
- -
I]ZV"'E—I IQZ\.-'".E'FI T1 1";2 3
~ ) 1 - { 1
{ *]—_--*2—5 { :1——.:;—§
. 1 C
- ry = 1;xr3 = — —
3 I]—I—VE Ig:1+‘\.-'2



17. Yemy paBHO MPOM3BeJIeHNE KOPHEH KBaJPATHOTO YPAaBHEHUS —x? — 78564z + 24661 = 0

C et - 78564
—2 " 24661
78564 24661
-~ B 8564
— 78564 ¢ 24661
1 — 422 _0
18. YKaxkuTe MHOKECTBO KOPHel ypaBHeHus bir — 3
C 2, =0,51 =05 T _15
¢ _p,2 T _g5
i N - 9

Ty = 2,19 = —2

®a O, 26 L ()

N
. 25
B

1. AB= IV. AB=

1L KL= . MN=

V. KM= VL TV=
VIL. PK=2; KS= VII. DE=1; EF =
VIN. ED=3; EF= IX. AB=4,/3; CB=

IX. AC=4/3; CB= VIL PS=3; KS=
VIL. KS=17./2; PK= VII. EF=./3; ED=
VIII. EF=6; DE= IX. CB=3; AB=

IX. BC=2./3; AC= VIL. KS=5./2; PS=



